
Plébániai zarándoklat Székesfehérvárra Petkó Tamás plébános atya vezetésével 

2024. szeptember 28. szombat 

 

Indulás 8 órakor a belvárosi templom Béla téri buszmegállójából külön-busszal 

10 órakor megérkezés Székesfehérvárra, kiindulópont az Országalma: 

10-12 óra között az egymáshoz közel található Szent Imre templom– mely Imre 

herceg születéskori, atyja királyi palotája helyén áll -, Szent István bazilika és 

annak altemploma, benne meglepetéssel, megtekintése vezetőkkel. A kicsiny 

Szent Anna kápolnába az ajtó rácsain át pillantunk be. 

12 óra 04 perckor az altemplom közelében lévő óratorony harangjátékának 

meghallgatása, majd a közeli szép, barokk, Kármelhegyi Boldogasszony 

titulusú, karmelita templom felkeresése következik. 

12,30-13,30 ebéd a magunkkal hozott elemózsiából vagy a Dreams étteremben, 

ahol előre be kell jelenteni az ebédelni kívánók létszámát, 3.000,- Ft-os menü 

árral, széles választékkal várnak bennünket, egyénileg fizetünk a helyszínen. 

13,30-14 óráig a Nagyboldogasszonynak és Nepomuki Szent Jánosnak 

ajánlott ciszterci templom, benne különösen faragott bútorok a sekrestyében és 

a loretói házat idéző loretói kápolna, valamint Szent Candid csontváz ereklyéje 

megtekintése, majd pár perc séta a virágórához. Útközben fagyizás! 

14-15 óráig a Romkert, azaz a Nagyboldogasszony Bazilika koronázási és 

temetkezési templomunk maradványainak megtekintése vezetővel, a legújabb 

ásatások és tudományos eredmények ismertetésével 

16 órakor szentmise az Öreghegyen, a Magyarok Nagyasszonya titulust viselő 

modern templomban, találkozás Tornyai Gábor plébános atyával 

17, 30 órakor rövid megálló a volt székesfehérvári püspök, író és hitszónok, 

Prohászka Ottokár emlék-körtemplománál, megemlékezés a boldoggá 

avatásra váró Kaszap Istvánról, a „szeretettel szenvedés” hőséről is. 

18 órakor indulunk haza, várható megérkezés 20 óra.  

 

Az útiköltség 6.500,- Ft. Jelentkezni 2024. szeptember 22-ig a sekrestyében és 

a plébánián lehet az útiköltség befizetésével. Egyidejűleg jelezni kell, hogy ki 

kér ebédet.  

Az utat a zarándoklók és a szekszárdi hívek szándékaira ajánljuk! 


